Q1 Please mark the option that best represents you:

Downtown Merchant 2.38% (27)

City of Vermilion Resident
- Historic downtown
area 9.42% (107)

Visitor 15.49% (176)

City of Vermilion Resident
51.58% (586)

Township Resident {(Vermilion,
Brownhelm) 21.13%
(240)



Q2 Do you like the idea of Vermilion creating a Designated Outdoor Refreshment Area
(DORA)?

No 25.57% (291) \\

Yes 74.43% (B47)



Q3 Do you think the creation of a DORA would enhance the Downtown experience?

No 26.47% (301) ™.
.

™ Yes 73.53% (836)



Q4 How comfortable would you be with Vermilion City Council approving a Designated
Outdoor Refreshment Area with the proposed boundaries, days, and times as a trial for
2022 with review of the outcomes at the end of the year?
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Q5 Why did you rate your comfort level as you did in Question 4?

Themes for those selecting slightly comfortable or very comfortable:

economy/tourism/experience/would use [171]

have seen, used, or know about it from other cities [120]

trial run/local control gives comfort [101]

"good", "like", and other general, positive expressions [97]

trust council/city/police/law/residents [42]
progress & change are good [23]

left blank [223]
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Themes for Those selecting Slightly Uncomfortable or Very Uncomfortable:

don't need alcohol to enjoy Vermilion [71]
invites trouble/drunks/wrong crowd [66]
will impact family/children [43]

people won't follow rules [29]

need more info [23]

shouldn't be at beach [11]

mention of guns [3]

left blank [17]
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Q6 For data quality purposes, please indicate your age:

60+ 30.01% (340)
\\ 91-30 33.98% (385)

40-59 36.01% (408)



